

Все персонажи вымышлены. Совпадения случайны.

Отрешенный взгляд преподавателя буравил унылый вид за окном, темноту на искоса чертил мелкий дождь. Скрип ручек и редкие шепотки нарушали гробовую тишину экзамена.

Тяжелый люминесцентный свет давил, на без того забитую проблемами голову. Не слушая ответы, экзаменатор кивал, подсказывал и ставил оценки, основываясь на личном мнении о способностях учеников, поэтому она быстро дошла до троечников. Помучив, отпустила их восвояси.

«Два потока за один вечер уже многовато», подумала она, разбирая бумаги на столе. На часах было уже половина седьмого, даже у заочников закончились пары. «Еще курсовые работы проверять», мелькнуло в голове у женщины. Она сладко потянулась, вышла из-за стола и сняла немного тесный ей пиджак. Белая блузка прилегала к телу, подчеркивая талию, которая плавно переходила в обтягивающую, пышные бедра юбку. Прохаживаясь, направляясь к окну, она развязала маленький галстук, затем распустила длинные черные волосы, цвета крыла ворона. Вернувшись к столу, сняла строгие очки, положила на стол и вышла в коридор.

Цоканье высоких каблучков разносилось эхом по безлюдному зданию. Автомат с горячими напитками издавал ровный жужжащий звук, который нарушило громкое топанье.

Обернувшись, женщина увидела, явно опоздавшую, бегущую девушку в её направлении. Она пыталась разобрать лицо, но не могла вспомнить молодую пару.

— Зросте! — задыхаясь, поздоровалась девушка.

— Здравствуйте... — хмуря лоб, ответила я. Отчаянно пытаюсь вспомнить, где видела девушку. Мысли катались из угла в угол, выдавая не верные варианты, чередуя картинки из воспоминаний, но ни чего подходило. — Чем обязана?

— Меня Катя зовут, я подавала документы что бы поступить, а они не приняли сказали что то не то... — сбивчиво, все еще не отдышавшись затараторила девушка. Я всматривалась её лицо, её мимика, большие слегка раскосые голубые глаза, пухленькие губы... Все ей было знакомо, она точно их видала! Но когда и где?

— ... И я решила к вам придти, — заключила девушка.

— А я тут при чем? Я преподаватель... и к приемной комиссии не отношусь не коем образом, — забирая стаканчик кофе, парировала я.

— Ну, я думала вы мне поможете... — замялась и почему-то покраснела она и обиженно уставилась в пол.

— Девушка, как вас? Катя? Так вот Катенька, я тут ни чего не решаю, а если бы и решала, с чего вы решили, что я взялась бы вам помогать?

— Как... с чего... — совсем опешив, толи удивилась, толи разочаровалась девушка. Она подняла взгляд и уставилась в мои глаза.

По вверх спине пробежали мурашки, я вспомнила эти глаза. Но не совсем эти, а сальные, похотливые жаждущие лесбийской любви, с легким прищуром. Вспомнила, как покусанные пухлые губы раскрывались в оргазме.

— ... Катя... — Шепотом, не веря своим мыслям, проговорила я. Выбросив недопитый кофе, решительно зашагала проч., — мне нужно идти!

— Марина Сергеевна, постойте!

— Марина Сергеевна, успокойтесь! — хватая дрожащие руки, сказала Катя. — Вы вспомнили меня?

— Да... — глядя в стол, ответила я, потом подняла грозный взгляд, спросила, — Зачем ты здесь?

— Я же говорила...

— Шантаж?! — перебила её я, прожигая гневным взглядом.

— Какой шантаж, я просто хотела просить о помощи... — девушка округлила без того большие глаза.

Эти глаза иногда снились мне, одинокому учителю, она часто вспоминала то ощущение, ту атмосферу и азарт который она испытала в тот день летом. Мои любовницы не давали тех ощущений, которые я получила тогда. Полные слез и обиды голубые глаза, переворачивали мне душу, заставляя чаще биться сердце. Как я могла подумать, что эта девочка таким подлым образом воспользуется теми волшебными событиями.

Дорожки слез, потекли по широким скулам девушки, она резко отпустила руки и гордо выпрямив спину решительно направилась в дверь. Одним движением я оказалась на её пути.

— Отойдите! — Почти угрожая, процедила она сквозь зубы.

— Катенька... — Начала было я и не зная как продолжить, подбирала слова — Я подумала... мало ли... в жизни...

— Отойдите! — повторила девушка, делая шаг и подходя вплотную. Прожигающий взгляд, пронизывал меня насквозь. Мы стояли лицом к лицу, ощущая на коже, дыхание друг друга. Игра в гляделки продолжались не долго, Я схватив девушку за лицо, прикоснулась к надутым губкам девушки. Катя хотела оттолкнуть, руки уперлись в грудную клетку, но теплые губы разбудили воспоминание, а в месте с ними желание. Она робко ответила на поцелуй, я прижала еще сильнее, протолкнув язык в ротик девушки. Тяжело дыша и жадно целуясь, мы вжимались друг в друга. Не отрываясь от поцелуя, девушка не ловкими движениями кинула куртку на пол. Оставшись в теплом, вязаной кофте и плотно облепивших джинсах.

Языки сплетались, словно змеи в брачный период, глаза зажмурены. Прикусив губу девушки, я спиной потащила её за собой, села попойкой на стол и раздвинула ножки. Юбка смялась, оголяя мясистые бедра, облаченные в черные чулки и такие же черные полу прозрачные трусики. (специально для egoto.org— секситейлз.орг) Нависая, девушка с новой страстью впила в мои губы, терзая их, рука скользнула по ляжке и прижалась к трусикам, через которые едва проглядывался разрез половых губ. Свободной рукой, девушка сминала мою большую грудь через одежду. Что бы не упасть на спину, я оперлась на руки и выгнула спину. На лбу от возбуждения выступила испарина, ноги, скрещенные за спиной у девушки, сжимались все сильнее.

— Ты скоро там? А то я... — открывая дверь без стука и заглядывая, спросил парень и замолк на полу слове.

— Заходи Максим, не надолго оторвавшись от сладких губ, ответила Катя.

— Только дверь закрой,... что бы не мешали... — сказала я и щипнув за упругую попку девушку.

Она игриво улыбнулась и через голову стянула теплый свитер, оставшись в кружевном лифчике, я приподнялась и помогла снять и его. Шоколадные сосочки призывно торчали, смяв маленькие грудки, я присосалась к одному из них, лаская языком. Катя выгнула спину и

откинула голову, попка оттопырилась, пальцы руки залезли в мои черные волосы и прижимали голову сильнее. Тяжелый вздох вырвался из девушки, не отрываясь от сладкой грудки, я посмотрела на неё. Окинув волосы, её шею нежно целовал Максим, его руки блуждали по животу девушки, затем стали расстегивать тесные джинсы. Я оторвалась от сосков, взяла парня за руку и потянула к себе, расстегивая ремень. Голый подкаченный торс, радовал глаз. Спустившись со стола и встав на колени, теплый ковролин щекотал кленки, я стянула брюки в месте с трусами. Стоящий член сразу уперся в мои губки, я взяла его в руку и нежно смяла.

Воспользовавшись заминкой, Катя сняла с себя остатки одежды и встала рядом со мной. Пару раз нежно поцеловав головку, её в рот и всосалась в неё играя язычком с уздечкой. Сделав несколько поступательных движений, я резко заглотила его полностью. Нос уперся в гладкий лобок, член плотно «сидел» у меня в глотке, яйца ударились об подбородок, затем еще раз и еще раз. Выпустив мокрую, налитую кровью головку я провела языком от яичек, до верху поиграв с ней.

Я повернула голову, увидела покрасневшие удивленное лицо Кати, её явно возбуждало, что у её парня отсасывает другая женщина и направила член в её приоткрытый ротик. Она с готовностью приняла его, плотно обхватив губами, задвигала головой. Открыв рот, и подавшись в перед хотела заглотить его, Максим двинул тазом и девушка, закашлявшись, отвернулась.

Я шлепнула его по крепкой попе.

— Стой смирно! Катенька не так...

Взяв член в рот, я снова несколько раз заглотила его, показывая как, правильно чувствуя, как еще больше окреп.

— А ты подросток... — сказала уступая место ученице. Та аккуратно засунула член в ротик и медленно насадала на парня. Он медленно, миллиметр за миллиметром погружался, пока носик не уперся в лобок парня, так же не торопясь, она выпускала его из своего плена.

Вынырнув из рта, от головки до язычка девочки протянулась ниточка слюны

— Моя умница... — поцеловав её я положила её на спину.

Я поставила свою девочку на четвереньки и направила член Максима. Раздвинув крепкие булочки, я увидела как, покрытый венами член, раздвигал пухлые и мокрые губки выбритой киски, попка тоже была без единого волоска. Максим увеличил темп. Покрытый смазкой член, скользил по всей длине, головка члена почти вываливалась, но тут же лобок парня ударял об круглую попку. Её киска издавала хлюпающие звуки, которые перемешивались с шлепками и стонами девушки. Я смотрела как он входит в нее, как горячие губы раздвигаются под напором. Внизу живота становилось все тяжелее, трусики прилипли к мокрой киски, а пульсирующий клитор требовал ласки. Я легла перед Катей и раздвинула ножки, моя юбка окончательно съехала на живот.

Ни медля ни секунды она отодвинула край трусиков и провела рукой по губкам, раздвинула их и губами прикоснулась к клитору. Нежно лизнула его и круговыми движениями, начала ласкать, я откинула голову, тяжело вздохнув. Не дав мне опомниться, она засунула два пальчика, и медленно сгибая их, терла верхнюю стенку влагалища, играя языком с клитором, заставляя меня прикусить свою руку, что бы не застонать во весь голос. Ритмичные толчки Максима передавались её языку, продолжая его движения, она надавливала им на клитор. Я запустила руку в её волосы и прижала к себе сильнее, бедра не послушно сжимались, но

Катеньке это нравилось, её горячее дыхание вырывалось с каждым толчком Максима обжигая половые губы. Мокрый горячий язычок игрался с ними, проникал в каждую складочку, не оставляя сухого места, я чувствовала как мои соки вперемешку со слюной стекают по колечку ануса и капают. Её волосы растрепались на мне, скрывая её мимику, но судя по стонам и дыханию она была на пике и вот, вот должна была кончить. Она с силой махала попкой на встречу члену, билась об него, издавая громкие шлепки. Толчки становились все быстрее и грубее, тело Максима напряглось так, что проступили вены на лбу, он с азартом всаживал в Катину киску свой член. Он кусал губу и сосредоточенно трахал её, мял попку и иногда шлепал.

Сердце бешено колотилось так, что стучало в висках, каждый выдох сопровождался стоном. Потолок поплыл перед глазами, лампы смазались стоны, шлепки, вздохи и прочие звуки слились в один сплошной шум. Пальцы свободной руки вцепились в собственное бедро, больно впиваясь коготками в загорелую кожу. Губы Кати плотно сомкнулись на клиторе всасывая его. Протяжно мыча, она вздрагивала, пальцы рук царапали пол.

Мощный электрический разряд пробил позвоночник и ушел в живот, взрывая маленький склад с боеприпасами внутри меня. Ноги напряглись и мелко задрожали, попка приподнялась, вжимаясь в сладкий ротик. Я выгнулась дугой, голова откинулась назад, из моего горла вырвался долгий толи рык, толи стон. Обжинающее тепло тянулось со всего тела к животу, обессилив, я опустилась, тяжело дыша, глупо засмеялась. Тело сладко ныло, каждой мышцей маленькие иголки впивались в каждый уголок моего тела. Я ни думала, ни о чем, витая в облаках гладила себя по животу и улыбалась забытому чувству наслаждения. В реальный мир меня вернул рык Максима, который продолжал долбить мою девочку. Я встала и подошла к нему, он обхватил руками талию девушки и насаживал на свой кол. По ляжкам Кати тонкими струйками стекали её соки, киска под таким напором чавкала, легко принимая парня полностью. Его темп напоминал отбойный молоток, его пальцы впились в кожу девушки.

Я резким движением откинула попку девушки, член вывалился из её «разбитой» киски. Схватив его в руку, направила себе в рот. Плотным кольцом губ я обвила его ствол, и быстро задвигала ею, помогая рукой. Горячий, весь соках моей девочки, член пропадал в моем рте. Я сильно сжала колечко, чувствуя губами каждую венку на члене, головка терлась о нёбо. Член внезапно запульсировал, тяжелыми толчками извергая горячую сперму. Я выпустила его из рта и ловила тягучие струйки. Максим, рыча, двигал членом в моей зафиксированной руке так как ему хочется, остановившись, я сцедила все до капельки и нежно поцеловала, красную пульсирующую головку.

Я собиралась все проглотить, но хрупкая рука, легла мне на щеку. Улыбнувшись, она состроила гримасу обидевшегося ребенка, открыла рот и показала туда пальчиком. Я подседа над ней и аккуратно теплое семя её ротик, она снова улыбнулась и одним глотком проглотила все без остатка.

— Моя девочка... — целуя одними губами, сказала я.

— До свидания... — сказала Катя, берясь за дверную ручку.

— Не за что... — с улыбкой ответила я, поправляя прическу.

Она еще что то хотела сказать но передумала, немного помявшись, она все же открыла её.

— Катя... ! Я поговорю на счет тебя